


授業評価アンケート
2024年度秋学期
TOEIC講座全コース

受講者数 70

回答数 32

回答率 45.7%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足度は? 32 46.9% 34.4% 12.5% 6.3% 0.0% 4.22

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか? 32 43.8% 40.6% 12.5% 3.1% 0.0% 4.25

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか? 32 59.4% 18.8% 9.4% 12.5% 0.0% 4.25

授業内で扱った問題量は適切でしたか? 32 43.8% 37.5% 15.6% 3.1% 0.0% 4.22

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか? 32 50.0% 34.4% 15.6% 0.0% 0.0% 4.34

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか? 32 21.9% 31.3% 28.1% 15.6% 3.1% 3.53

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか? 32 31.3% 15.6% 40.6% 9.4% 3.1% 3.63

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか? 32 21.9% 56.3% 18.8% 3.1% 0.0% 3.84

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか? 32 15.6% 56.3% 15.6% 12.5% 0.0% 3.91

他の人に本講座をオススメしますか? 32 34.4% 40.6% 12.5% 12.5% 0.0% 4.09

◆単語テストについて

①単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストをどんなデバイスで受験されましたか。

単語テストはなかった 25%
スマートフォン 19%

タブレットコンピューター 6%
パソコン 44%

受講していたが、単語テストは受験しなかった 6%

②単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストは学習・受講にとって良い効果・意義があったと思われましたか。
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アンケート概要

単語テストはなかった

良い効果・意義が感じられたので、今後の講座でも単語テストがあったほうがよい

それなりに良い効果・意義が感じられたので、今後の講座に単語テストがあってもよい

良い効果・意義はあまり感じられなかったので、今後の講座の単語テストについてはどちらでもよい

ほぼ、あるいは全く効果・意義を感じられなかったので、今後の講座に単語テストは不要である
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授業全般について満足度は?

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか?

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか?

授業内で扱った問題量は適切でしたか?

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか?

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか?

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか?

授業に関する評価（5点満点）

3.84 

3.91 

4.09 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか?

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか?

他の人に本講座をオススメしますか?

その他の評価（5点満点）



授業評価アンケート
2024年度秋学期
TOEIC講座
TOEIC入門コース （オンライン）（澤田先生）

受講者数 17

回答数 8

回答率 47.1%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

授業全般について満足度は? 8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.75 4.22

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか? 8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.75 4.25

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか? 8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.75 4.25

授業内で扱った問題量は適切でしたか? 8 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.50 4.22

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか? 8 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.63 4.34

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか? 8 37.5% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 4.13 3.53

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか? 8 37.5% 12.5% 50.0% 0.0% 0.0% 3.88 3.63

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか? 8 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 4.00 3.84

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか? 8 12.5% 75.0% 0.0% 12.5% 0.0% 3.88 3.91

他の人に本講座をオススメしますか? 8 62.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 4.25 4.09

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください

入門コースは、気軽にTOEICの勉強の仕方を学びたい方にもおすすめだと思います。

本当にわからない人でも最初の勉強方法を知るコースだなと感じます。

500点を目指す、という目的を持った方の受講に向いていると思います。

受験英語とTOEICが全く別物だと感じました。大学受験時に英語が得意だった人も、方法論を知るために入門コースを受講することが良いと思います。
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授業全般について満足度は?

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか?

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか?

授業内で扱った問題量は適切でしたか?

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか?

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか?

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか?

授業に関する評価（5点満点）

4.00 

3.88 

4.25 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか?

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか?

他の人に本講座をオススメしますか?

その他の評価（5点満点）



◆単語テストについて

①単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストをどんなデバイスで受験されましたか。

単語テストはなかった 50.0%

スマートフォン 0.0%

タブレットコンピューター 0.0%

パソコン 37.5%

受講していたが、単語テストは受験しなかった 12.5%

②単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストは学習・受講にとって良い効果・意義があったと思われましたか。
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単語テストはなかった

良い効果・意義が感じられたので、今後の講座でも単語テストがあったほうがよい

それなりに良い効果・意義が感じられたので、今後の講座に単語テストがあってもよい

良い効果・意義はあまり感じられなかったので、今後の講座の単語テストについてはどちらでもよい

ほぼ、あるいは全く効果・意義を感じられなかったので、今後の講座に単語テストは不要である

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

年明けに受験を予定していますので、引き続き学習を継続します。

大変わかりやすい講義をありがとうございました。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

講座で、TOEICの勉強の仕方を初めて学びました。頑張って高得点狙いたいと思います。短い期間でしたがありがとうございました。

7回のご講義ありがとうございました。澤田先生のご説明はわかりやすく、とてもよい講義でした。

TOEICを受けたことがなくて、勉強方法もよくわからなかったのでとても助かりました。これから頑張ります。ありがとうございました。



授業評価アンケート
2024年度秋学期
TOEIC講座
文法強化コース （オンライン）（増田先生）

受講者数 19

回答数 10

回答率 52.6%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

授業全般について満足度は? 10 40.0% 20.0% 30.0% 10.0% 0.0% 3.90 4.22

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか? 10 40.0% 20.0% 30.0% 10.0% 0.0% 3.90 4.25

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか? 10 30.0% 10.0% 20.0% 40.0% 0.0% 3.30 4.25

授業内で扱った問題量は適切でしたか? 10 40.0% 40.0% 10.0% 10.0% 0.0% 4.10 4.22

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか? 10 30.0% 20.0% 50.0% 0.0% 0.0% 3.80 4.34

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか? 10 10.0% 20.0% 20.0% 40.0% 10.0% 2.80 3.53

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか? 10 20.0% 10.0% 30.0% 30.0% 10.0% 3.00 3.63

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか? 10 10.0% 60.0% 20.0% 10.0% 0.0% 3.70 3.84

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか? 10 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 3.40 3.91

他の人に本講座をオススメしますか? 10 10.0% 30.0% 30.0% 30.0% 0.0% 3.20 4.09

アンケート自由記述

アンケート概要

Readingが苦手な人

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

丁寧なパワポでわかりやすかったです。
ありがとうございます。目標点は11月で達成しましたが、リーディングにまだ課題が残っているので、これからさらに対策をかけていきます。

授業を聞くより自分で参考書といたほうが効率的だった。解説も教材を読んでいるだけでいまいちだった。

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください

とりあえずTOEICの対策を始めたい人や継続的に学習したい人向け。文法や解釈が全くない人がやってもわからないと思いました。
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授業全般について満足度は?

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか?

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか?

授業内で扱った問題量は適切でしたか?

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか?

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか?

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか?

授業に関する評価（5点満点）
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3.20 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか?

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか?

他の人に本講座をオススメしますか?

その他の評価（5点満点）



◆単語テストについて

①単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストをどんなデバイスで受験されましたか。

単語テストはなかった 0.0%

スマートフォン 40.0%

タブレットコンピューター 0.0%

パソコン 60.0%

受講していたが、単語テストは受験しなかった 0.0%

②単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストは学習・受講にとって良い効果・意義があったと思われましたか。

0.0%

40.0%

40.0%

10.0%

10.0%ほぼ、あるいは全く効果・意義を感じられなかったので、今後の講座に単語テストは不要である

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

ー

単語テストはなかった

可能であれば、授業内で使ったスライドを送っていただきたいです。短い期間でしたが、ありがとうございました。

ありがとうございました。

短い期間ではありましたが、ありがとうございました。

ありがとうございました。

良い効果・意義が感じられたので、今後の講座でも単語テストがあったほうがよい

それなりに良い効果・意義が感じられたので、今後の講座に単語テストがあってもよい

良い効果・意義はあまり感じられなかったので、今後の講座の単語テストについてはどちらでもよい



授業評価アンケート
2024年度秋学期
TOEIC講座
模試演習コース （オンライン）（澤田先生）

受講者数 25

回答数 11

回答率 44.0%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

授業全般について満足度は? 11 36.4% 54.5% 9.1% 0.0% 0.0% 4.27 4.22

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか? 11 18.2% 81.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.18 4.25

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか? 11 72.7% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 4.64 4.25

授業内で扱った問題量は適切でしたか? 11 45.5% 27.3% 27.3% 0.0% 0.0% 4.18 4.22

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか? 11 54.5% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.55 4.34

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか? 11 18.2% 27.3% 45.5% 9.1% 0.0% 3.55 3.53

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか? 11 18.2% 27.3% 54.5% 0.0% 0.0% 3.64 3.63

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか? 11 18.2% 63.6% 18.2% 0.0% 0.0% 4.00 3.84

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか? 11 27.3% 36.4% 27.3% 9.1% 0.0% 3.82 3.91

他の人に本講座をオススメしますか? 11 27.3% 72.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.27 4.09

アンケート自由記述

ー

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください

ー

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

とても分かりやすく雰囲気の良い先生で楽しく授業を受けることができました。

ありがとうございました!

講座を受けてTOEICの点数が100点近く上がりました。特にリスニングが伸びました。ありがとうございます。
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授業全般について満足度は?

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか?

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか?

授業内で扱った問題量は適切でしたか?

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか?

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか?

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか?

授業に関する評価（5点満点）

4.00 

3.82 

4.27 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか?

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか?

他の人に本講座をオススメしますか?

その他の評価（5点満点）



◆単語テストについて

①単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストをどんなデバイスで受験されましたか。

単語テストはなかった 9.1%

スマートフォン 18.2%

タブレットコンピューター 18.2%

パソコン 45.5%

受講していたが、単語テストは受験しなかった 9.1%

②単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストは学習・受講にとって良い効果・意義があったと思われましたか。

9.1%

45.5%

36.4%

9.1%

0.0%

単語テストはなかった

良い効果・意義が感じられたので、今後の講座でも単語テストがあったほうがよい

それなりに良い効果・意義が感じられたので、今後の講座に単語テストがあってもよい

良い効果・意義はあまり感じられなかったので、今後の講座の単語テストについてはどちらでもよい

ほぼ、あるいは全く効果・意義を感じられなかったので、今後の講座に単語テストは不要である



授業評価アンケート
2024年度秋学期
TOEIC講座
ハイレベルコース（オンライン） （榊原先生）

受講者数 9

回答数 3

回答率 33.3%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

授業全般について満足度は? 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67 4.22

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか? 3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 4.33 4.25

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか? 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67 4.25

授業内で扱った問題量は適切でしたか? 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 4.00 4.22

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか? 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67 4.34

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか? 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.33 3.53

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか? 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00 3.63

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか? 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67 3.84

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか? 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.33 3.91

他の人に本講座をオススメしますか? 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67 4.09

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください

ある程度知識がある人
英語の文法や基礎的な単語ではなく、突き詰めた先でつまずいている人

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

ー

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

⾧文も1つ1つ追って説明していただけて、よく理解できました。メモしたことをもとに頑張っていきたいです!

4.67

4.33

4.67

4.00

4.67

4.33

5.00

授業全般について満足度は?

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか?

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか?

授業内で扱った問題量は適切でしたか?

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか?

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか?

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか?

授業に関する評価（5点満点）

4.67 

4.33 

4.67 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか?

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか?

他の人に本講座をオススメしますか?

その他の評価（5点満点）



◆単語テストについて

①単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストをどんなデバイスで受験されましたか。

単語テストはなかった 100%

スマートフォン 0%

タブレットコンピューター 0%

パソコン 0%

受講していたが、単語テストは受験しなかった 0%

②単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストは学習・受講にとって良い効果・意義があったと思われましたか。

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

良い効果・意義が感じられたので、今後の講座でも単語テストがあったほうがよい

それなりに良い効果・意義が感じられたので、今後の講座に単語テストがあってもよい

良い効果・意義はあまり感じられなかったので、今後の講座の単語テストについてはどちらでもよい

ほぼ、あるいは全く効果・意義を感じられなかったので、今後の講座に単語テストは不要である

単語テストはなかった


